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Considerando as prerrogativas desta Casa de Leis em representar os 

interesses da população pirassununguense; 

Considerando o artigo 54, inciso XVIII da Lei Orgânica Municipal, que 

descreve que o chefe do Poder Executivo Municipal deve prestar as informações solicitadas, sob 

pena de infração político administrativa. 

Diante dessas considerações, solicito ao Senhor Prefeito Municipal, o 

seguinte pedido de informações: 

a) Quanto ao Processo Administrativo nº 5601/2023 referente ao Contrato 

19/2023, qual a razão (finalidade pela qual foi feita esta contratação dos Serviços de Advocacia 

trabalhista em defesa dos interesses do município? Apresentar a justificativa; 

b) Qual a função da Procuradoria Geral do Município? 

c) Quantos Procuradores trabalham na PGM? Em que áreas do direito 

atuam? 

d) Como é feita a distribuição dos trabalhos? Em específico aos processos 

trabalhistas, quem representa ou representava o município antes da contratação? Com que 

frequência? 

e) Quais são as funções desempenhadas pelos Procuradores? Quantos são 

concursados? Há exigência ou necessidade de Pós graduação/ mestrado ou doutorado para 

exercerem a função? Se há, em qual área?
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f) Qual a função atribuída ao PROCURADOR(A) GERAL DO 

MUNICÍPIO OU PROCURADOR CHEFE? 

g) Dentro do quadro de Procuradores que compõem a PGM, quantos são 

graduados? 

h) O valor constado na publicação do contrato de R$20.000,00 por doze 

meses é mensal ou global? 

i) Tendo em vista o artigo 25, II da Lei de Licitações 8666/93, qual foi o 

critério de julgamento para a contratação deste escritório de advocacia? 

3) Qual o valor dos salários dos Procuradores, bem como, do salário do(a) 

Procurador(a) Geral do Município? 

k) Qual é a forma de atuação deste escritório nos processos trabalhistas? 

Qual a quantidade de processos que este escritório irá atuar? 

D Em específico ao processo trabalhista de nº 0010983-30.2022.5.15.0136, 

quem são os autores da Reclamação Trabalhista? Quem fez as defesas e procedimentos, antes da 

contratação do escritório em tela? Houve perda de prazo processual? Por quê? 

m) Favor prestar outros esclarecimentos a respeito do assunto, bem como 

cópia na integra do processo supra descrito, capa a capa. 

Sala das Sessões, 30 de Setembro de 2023. 
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